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平成２９年度第３回教育研究評議会議事録 

 

日 時 平成２９年５月２５日（木）１４：３０～１６：１０ ＴＶ会議 

場 所 事務局棟５階大会議室、Ｓ－Ｐｏｒｔ１階北側打合せ室１ 

出席者 石井、丹沢、木村雅、東郷、堀川、寺村、伊東、鈴木、日詰、田島、菅野、

江口、近藤、坂本、川田、木村元、河合、鳥山、原、恒川、澤田の各評議員 

欠席者 本橋、小西、塩尻（田中直樹理学部副学部長代理出席）、平岡（伊藤学務部

長代理出席）、三村、朴（櫻井学術情報部長代理出席）の各委員 

陪席者 瓜谷、青木、木村、宮原の各学長補佐 

 

Ⅰ 前回議事録の承認について 

平成２９年度第２回教育研究評議会議事録（案）を原案どおり承認した。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 「ふじのくにＣＮＦ寄附講座」の設置について 

木村雅委員から、静岡県からの「ふじのくにＣＮＦ寄附講座」の設置依頼につい

て、資料１により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

２ 静岡大学と東邦大学との包括連携協定について 

木村雅委員から、静岡大学と東邦大学との包括連携協定について、資料２により

提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

３ 「国立大学法人静岡大学及びI Loveしずおか協議会における連携及び協力に関

する協定書」等の締結について 

丹沢委員から、「国立大学法人静岡大学及びI Loveしずおか協議会における連携

及び協力に関する協定書」等の締結について、資料３により提案があり、審議の

結果、原案どおり承認した。 

 

４ 東海地区国立大学法人の大規模災害対応に関する協定書について 

堀川委員から、東海地区国立大学法人の大規模災害対応に関する協定書につい

て、資料４により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

５ 平成２８事業年度に係る業務の実績に関する報告書について 

伊東委員から、平成２８事業年度に係る業務の実績に関する報告書について、

資料５により説明があり、持ち帰り審議とし、次回、本会議で審議・承認するこ

ととした。 

同委員から、意見、修正等があれば提出するように依頼があった。 

 

６ ゴメル国立大学（ベラルーシ）との大学間交流協定の更新について 

鈴木委員から、ゴメル国立大学（ベラルーシ）との大学間交流協定の更新につ

いて、資料６により提案があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

７ 学生の懲戒について 

寺村委員から、学生の懲戒について、別添資料により提案があり、審議の結果、

原案どおり承認した。 
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８ 教員の懲戒について 

議長から、教員の懲戒について、別添資料により提案があり、審議の結果、原

案どおり承認した。 

 

Ⅲ 報告事項 

１ 平成２９年度第２回企画戦略会議(平成２９年５月１０日)の報告 

議長から、平成２９年度第２回企画戦略会議(平成２９年５月１０日)について、

資料７により報告があった。 

 

２ 平成２９年春の叙勲について 

議長から、平成２９年春の叙勲について、資料８により報告があった。 

 

３ 教員の採用等報告について 

議長から、教員の採用等報告（情報学領域１件）について、資料９により報告

があった。 

 

４ 平成２８年度ＩＲ室年度報告について 

東郷委員から、平成２８年度ＩＲ室年度報告について、資料１０により報告が

あり、本報告書は学内用のＷｅｂサイトへ掲載することとした。 

（主な質疑・意見等） 

 〇学生アンケート「実験、実習フィールドワークなどを実施し、学生が体験的に

学ぶ」の農学部１年生の回答で、「あまりない」又は「まったくない」が４７％

になっているが、実験等が必修であるのにもかかわらずこの回答は理解に苦し

む。これ以上、カリキュラムを編成するのに実験等を増やすのは難しい。 

 〇実験等を増やすようにという意味での分析ではない。ただ、実験等を学生がど

のように受け取っているかを考える必要があるかもしれない。 

 〇データについては学内用のＷｅｂサイトへ掲載し、情報共有を図る。 

 〇ＩＲ室で本学の強みを分析することを考えている。 

 

５ 第２期中期目標期間に係る業務の実績に関する評価結果（原案）について 

伊東委員から、第２期中期目標期間に係る業務の実績に関する評価結果（原案）

について、資料１１により、専門職大学院に関する評価文章の２か所について修

正の申し立てを行った旨、報告があった。 

 

６ インド工科大学ハイデラバード校(インド)との大学間交流協定の締結について 

鈴木委員から、インド工科大学ハイデラバード校(インド)との大学間交流協定

の締結について、資料１２により報告があった。 

 

７ ソフィア大学(ブルガリア)との大学間交流協定の更新について 

鈴木委員から、ソフィア大学(ブルガリア)との大学間交流協定の更新について、

資料１３により報告があった。 

 

８ ガジャマダ大学(インドネシア)との博士課程ダブルディグリー特別プログラム

覚書の締結について 

鈴木委員から、ガジャマダ大学(インドネシア)との博士課程ダブルディグリー

特別プログラム覚書の締結について、資料１４により報告があった。 
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９ 開南大学人文社会学院(台湾)との部局間交流協定の締結について 

鈴木委員から、開南大学人文社会学院(台湾)との部局間交流協定の締結につい

て、資料１５により報告があった。 

 

１０ ベトナム国立林業大学(ベトナム)との部局間交流協定の更新について 

鈴木委員から、ベトナム国立林業大学(ベトナム)との部局間交流協定の更新に

ついて、資料１６により報告があった。 

 

１１ 静岡大学グリーン科学技術研究所ニュースレターについて 

議長から、静岡大学グリーン科学技術研究所ニュースレターについて、資料１

７により報告があった。 

 

１２ 国立大学法人及び大学共同利用機関法人における研究費の管理･使用について 

堀川委員から、平成２９年５月１５日付け事務連絡の国立大学法人及び大学共

同利用機関法人における研究費の管理・使用について、資料１８により説明があ

った。 

 

Ⅳ その他 

１ 地域イノベーション・エコシステム形成プログラムキックオフイベントについ

て 

木村雅委員から、平成２９年６月２０日に開催する地域イノベーション・エコシ

ステム形成プログラムキックオフイベントについて、資料１９により案内があり、

出席依頼があった。 

以上 


